    В 20 годах на территории наших хуторов школ, как таковых не было,  обучение проводилось по домам. Учителя были приезжие. Старожилы вспоминают учителя из Акишевки  Кручинину .Е.А. Собирались те ребятишки, у родителей которых была возможность обуть и одеть детей. 

    В 30 годы была построена первая начальная школа « 4 класса», в которой Запороцков Г.Ф. , Копылев.П.Н. проводили занятия с детьми,

    В конце 30 годов открылась 7 летняя школа.

В мирные годы ворвалась война. Многие выпускники нашей школы были призваны на фронт. Они с честью защищали нашу Родину: Дорофеева. Д.А., Лукянсков.А.П., Концов.Г.С., Колесов.С.И. и другие. Около двухсот человек не вернулись на родную землю.

     После войны восстанавливалось не только хозяйство, но и образование. Дети должны учиться , несмотря на разруху и нищету. До 70 года ребята занимались в старом здании, которое находилось в центре хутора Реченского, где было печное отопление,  маленькие классы, но всегда- тепло и светло от улыбок и доброго слова учителей. Сотни учащихся называют своей первой учительницей Попову.К.Ф., которая около 40 лет школе, детям.     С теплотой и любовью все выпускники школы вспоминают Бирюкова.П.М., Агеева.П.А., Бирюкову.М.Н., Ребрикова В.И. и других учителей.

     В 70 году было построено новое светлое здание Реченской  восьмилетней школы на 320 мест. В школе в одной из первых в районе была введена кабинетная система. Директором школы до 1977 года был Агеев П.А.( участник Великой Отечественной войны, Отличник просвещения), Татаринов М.Н. (до 1988 года), Кузнецова М.П.(до 1992 года , Отличник просвещения ). В настоящее время школу возглавляет Корепанов В.А.

     В 1978 году на базе восьмилетней школы была открыта средняя.

     За время существования средней школы 15 выпускников закончили школу с золотыми и серебряными медалями(4- золотых, 11 серебряных ).

     Из стен нашей школы вышли многие известные люди: Покручин  В.И.- Главный врач 16 больницы г. Волгограда., Колесов Н.Д.- профессор экономических наук г. Санкт-Петербург. Выпускники школы трудятся в сельском хозяйстве района, на родной земле остались братья  Дёмкины, Пономарёвы. Нестеровы и другие. Работают выпускники врачами, учителями(Коллектив школы в основном – бывшие её выпускники: Ерофеева Т.А., Шехматова Н.А., Казанцева В.А., Корепанова Е.А., Пикулева В.И., Пономарев В.В.и др.), бухгалтерами , экономистами.

    Живут на нашей земле любители казачьей песни ( Филиппова В.А., Ширяева К.Д., Титова Н.А.) , известен своими картинами о природе Рябов В.А. Фольклорный ансамбль казачьей песни «Хуторянка» прославился не только в родном хуторе но и за его пределами.

    Юные любители казачьей песни, плясок ансамбль «Хуторок»,занимал призовые места на районных фестивалях. На протяжении последних лет честь школы удачно защищали наши спортсмены. Призовые места в соревнованиях по волейболу, футболу, баскетболу принадлежат нашим учащимся.

    Чистые страницы  летописи будут написаны сегодняшними учениками, которые в будущем свои делами и начинаниями прославят родную школу      

